



Львівська міська рада

Інспекція державного архітектурно-будівельного контролю у м. Львові

79034, м. Львів, вул. Угорська, 7а, тел. (032)254-66-90 факс.254-66-94

31.05.2017 № 0006-2685

№ №

В. С.

Руслан

<foi+request-21576-e168174a@dostup.pravda.com.ua>

Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у м. Львові (далі- Інспекція) розглянуто Вашу заяву від 24.05.2017 р., яка зареєстрована в «Центр надання адміністративних послуг» від 25.05.2017 р. за № З-Р-41209-0006.

За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Відповідно до частини 2 статті 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Згідно з п.1.3 положення про інспекцію державного архітектурно-будівельного контролю у м. Львові затвердженого Рішенням виконавчого комітету Львівської міської ради № 1027 від 11.11.2016 (далі- Положення), інспекція у своїй діяльності керується Конституцією України та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції України та законів України, актами Кабінету Міністрів України, наказами Мінрегіону, ухвалами міської ради, рішеннями виконавчого комітету та розпорядженнями Львівського міського голови.

Відповідно до ч.1 ст.41 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», державний архітектурно-будівельний контроль - сукупність заходів, спрямованих на дотримання замовниками, проектувальниками, підрядниками та експертними організаціями вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних стандартів і правил під час виконання підготовчих та будівельних робіт.

Повноваження Інспекції, згідно Положення, наступні:

- надає, отримує, реєструє, повертає документи, які дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, відмовляє у видачі таких документів, анулює їх, скасовує їх реєстрацію.

- приймає в експлуатацію закінчені будівництвом об'єкти (видає сертифікати, реєструє декларації про готовність об'єкта до експлуатації та повертає такі декларації на доопрацювання для усунення виявлених недоліків).

- подає Держархбудінспекції України інформацію, необхідну для внесення даних до єдиного реєстру документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів.

- здійснює державний архітектурно-будівельний контроль за дотриманням вимог законодавства України у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних стандартів і правил, положень містобудівної документації всіх рівнів, вихідних даних для проектування об'єктів містобудування, проектної документації щодо об'єктів, розташованих у межах відповідних населених пунктів.

- здійснює контроль за виконанням законних вимог (приписів) посадових осіб органів держархбудконтролю.

- розглядає відповідно до законодавства України справи про адміністративні правопорушення, пов'язані з порушенням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів і правил під час будівництва, порушенням законодавства під час планування та забудови територій та невиконанням законних вимог (приписів) посадових осіб органів держархбудконтролю.

- розглядає відповідно до законодавства України справи про правопорушення у сфері містобудівної діяльності з прийняттям відповідних рішень.

В заяві не наведено жодних фактів щодо порушень законодавства України у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних стандартів і правил, положень містобудівної документації, вихідних даних для проектування об'єктів містобудування, проектної документації щодо об'єкта будівництва чи суб'єкта містобудування.

Окрім цього, з поданої вами заяви до Інспекції, немає можливості встановити за якою адресою проводяться будівельні роботи.

Враховуючи вищенаведене, Інспекція позбавлена можливості позитивно вирішити поставлені питання в заяві

Також повідомляємо, що законодавство надає Вам право оскаржувати відповідь чи дії посадовців у встановленому порядку.

Додаткову інформацію щодо питань, зазначених у Вашій скарзі, Ви можете отримати звернувшись в Інспекцію за номером телефону 254-66-90.

Інформацію щодо вирішення будь-яких інших проблем, Ви можете отримати у Центрі надання адміністративних послуг у приміщенні Львівської міської ради за адресою: м. Львів, пл. Ринок, 1 та на гарячій лінії міста за номером 1580.

Начальник інспекції  
ДАБК у м. Львові

В. Цабак

Вик Хома Т.І.  
2546696